

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.03.2009 22:52:52

формирования заключения врача: 10.03.2009 17:15:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/80775/answer/80776>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Боли в паховой области слева могут быть симптомом и простатита, и заболеваний кишечника, и паховой грыжи. Нужен осмотр и обследование, чтобы ответить более точно. Удачи!